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IHERMODYNAMIQIIE (7 points)

A. Çhangem$fs d'étât dluÈcor!$ pur :

Déûûir lcs changsmqfs d'&at suivmts :
l) firsioq
2) vaporisdiont
3) condcnsatim.

B. Relation dc Clapcwon : lc ca$ dn R7l7 :

0 ("c) Ps (bar)
:77,9 0.06ff Wint triple
:70 0.109
-50 0.408
-30 1.195
-10 2.908
l0 6.15
30 rt.67
50 20,33
70 33-t2 noint B
90 5l_14
l l 0 75:t5
t30 10t.tt

132,5 r 13.53 wint critique

l) Tracer le graphe représe,lrtatr la prassion de rapeu sdurafto Ps (bar) en fonstion de la tcrryerdrc
e fC ) ; (écheile : 6 bar/cm et l0 oClcm).

""îffiffiffim;''
'"*imË

2) Poru agærminer la clrateur ldei$e massique L (J&g) dc vaporisaûioa on utilise sorveirt Ûa reldion :

=T (v , -

a. Donner h significatim et I'unité (aanç le systèure internmionat) dcs artres grandeurs.

b. Le rapport dp/ûf correspond au coefficistrt directsur de la tang€ilte en un poid : tracer la
tang€Nrtc au poiut B (voir rc'prése'dation graphique).

c. En déduire la ralerrr de dp/dT cn bar.oCo pris en Pa.K'r.

d. Sacham qu'à cette tenrperatrre, au poifr B : v, - vr = 3,65 x l0-2(S.D calculer la chaleur lûcûe
rnassiEre L ('kg) de wporisdion à cemc &mperature.
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CHIMID (6 poitrts)

À Détuitios :

DÉûnirles ernca saivaû :
Oqydd,
Z)rédustw,
3) ooqlo redcx.

B. Dcmi-équatiû âoctroiouÊ :

Bcrire hs dcoi.éçaios âoctciçcs dcs caplcr suivrt :
t)co"rcË Go-o'3au
zroç/.û (Eo-1,36V)
3)As'/As (Eo=0,t09

C. Rlactim rfqyalo rÉrùrcio :

Ecrirc les éçraior d'qÉodùaio ciltro dcs couptcr suivstb :

t)ol}&\r û a/q,

2, A9'fttg et Cufrcu.

D. Pile étestsocùiôique :

On réalisc rmc pilc éloaocniniçc arcc lcc cqtcs ruirmls : Ag'/A8 â C\}/C\L

l) Repéccmcr le dirpcitif ç!ç&in!ûI.
2) PÉciscr b poladté dea élcchodes.
3) D@€r h fûc6 éloctsmotsbo do !r pilc.

Ér,DcmrclTÉppoidc)

t n menr asf'ochono tripha{ 6 pdes, cst alimedé prr un rdscau de Ènsion conposéo U = 400 \50 llz.
la rÉsigbcc cntse btrncr du statù rd & - 2 n,

Cs mæJr GûrbÊ rn corryrecsan à la ftéqucocc do rotetio dc 940 tr/lnb. Dus oos conditioo!, il cst
trarrersÊpr@crdd'in!æitéI-6Agt/rûrnÊatcnrdcpnirrocsfuntlOt;bgp€rteslnéc{dqucsval€d
f 00 \f, ; hs pcrte3 danr lc ftr (loceliséa .h! b steE) vab f 20 W.

Calslcr :

l) lr puisEaûco élocbiquo ÉSe Pb

2) l€s p€[tcs pû cft lorlc m srbr Pi.,

3) lrpuiwtrooiscùtûPb

O la Êdçcncc rb rutio m spchuirncns; cn déùrire le glisratd g;

5) les p€[tc6 pt GGt lob æ rdc P6

6) b puissoo ",tih P. ; co ûÉrùrirc lc mmcm ah oonplc nËle T*

7) le reodemed 4.
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